



Urząd Pracy  
m.st. Warszawy



Nr sprawy: 15/2013  
OA.C.ZP.222.132.JGK.2013

Warszawa, 10.04.2013 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **przeprowadzenie usługi szkoleniowej PN. OPIEKUN OSÓB STARSZYCH WRAZ Z POMOCĄ PRZEDMEDYCZNĄ.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759, z późn. zm.) informuje, że w dniu 09.04.2013 r. wpłynęły pytania do ww. postępowania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ). Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej.

### Pytanie 1.

#### W związku z treścią punktów 5a, 5b, 5d OPZ (Załącznik nr 1 do SIWZ):

„Przed rozpoczęciem szkolenia danej grupy Wykonawca zorganizuje dla przyszłych uczestników szkolenia badania bakteriologiczne w Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej zgodnie z ustawą z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U. Nr 234, poz. 1570, z późn. zm.) oraz badania lekarskie u lekarza medycyny pracy w celu wydania orzeczenia o istnieniu lub braku przeciwwskazań zdrowotnych do pracy na stanowiskach związanych ze sprawowaniem opieki nad osobami starszymi”.

„Wykonawca dokona zakupu stosownych książeczek zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych. Koszt zakupu książeczek należy wliczyć w koszt szkolenia”.

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca gwarantował wykonanie badań z należytą starannością, przy pomocy osób posiadających odpowiednie uprawnienia, doświadczenie i kwalifikacje w danej dziedzinie”.

#### Prosimy o wyjaśnienie:

1. Jakie badania oprócz badań bakteriologicznych i wizyty u lekarza medycyny pracy będą wyszczególnione w wystawianych przez Państwa skierowaniach na badania.
2. Czy w ramach badań lekarskich kandydaci na szkolenie mają mieć dokonany przez lekarza medycyny pracy wpis do stosownej książeczki zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.

#### Odpowiedź.

**Ad. 1** Skierowanie na badanie będzie zawierało informacje o kierowaniu przez Urząd na badania bakteriologiczne w Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej zgodnie z ustawą z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U. Nr 234, poz. 1570, z późn. zm.) oraz badania lekarskie u lekarza medycyny pracy w celu wydania orzeczenia o istnieniu lub braku przeciwwskazań zdrowotnych do pracy na stanowiskach związanych ze sprawowaniem opieki nad osobami starszymi, wraz z danymi adresowymi wskazanymi przez Wykonawcę.

**Ad. 2** W ramach badań lekarskich kandydaci na szkolenie mają mieć dokonany przez lekarza medycyny pracy wpis do stosownej książeczki zdrowia do celów sanitarno-epidemiologicznych.

### Pytanie 2.

#### W związku z treścią § 4 pkt 1 Załącznika nr 10 do SIWZ

„Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia w terminie do 5 dni roboczych od dnia zakończenia badań danej grupy faktury VAT/rachunku za przeprowadzone badania bakteriologiczne w Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej zgodnie z ustawą z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U. Nr 234, poz. 1570, z późn. zm.) oraz badania

lekarskie u lekarza medycyny pracy w celu wydania orzeczenia o istnieniu lub braku przeciwwskazań zdrowotnych do pracy na stanowiskach związanych ze sprawowaniem opieki nad osobami starszymi wraz z kserokopią zaświadczeń nt. wykonanych badań (uznawane są kserokopie poświadczone za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę lub Opiekuna ze strony Wykonawcy) oraz listą osób, które przystąpiły do badań wraz z adnotacją o wynikach badań - jeżeli nie zostały wcześniej dostarczone Opiekunowi ze strony Zamawiającego. W treści faktury VAT/rachunku Wykonawca wyszczególni liczbę osób, które przystąpiły do badań oraz poda koszt jednostkowy badania”.

Z informacji uzyskanych z Przychodni Medycyny Pracy i Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej wynika, że jako osoby postronne nie możemy odebrać wyników badań lekarskich oraz nie mamy do nich wglądu.

Wobec powyższego prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób będziemy mogli spełnić warunek dostarczenia kserokopii zaświadczeń nt. wykonanych badań.

**Odpowiedź.**

Kserokopie zaświadczeń dotyczących wykonanych badań Wykonawca będzie mógł pobrać bezpośrednio od osoby kierowanej na badania.

Kierownik  
Działu Organizacyjno-Administracyjnego

*Dorota Klaus*  
Dorota Klaus

*Witold J.*